

# 董事长被捕 宏盛科技运行受困紧急 ST

◎本报记者 彭友

宏盛科技董事长兼总经理龙生因三项罪名被捕后，公司业务大幅下降，公司股票也将被实施其他特别处理。

2008年3月12日，龙生因涉嫌逃亡、虚假出资、抽逃出资罪，被上海市人民检察院批捕。宏盛科技今日公告

称，由于公司经营业务主要集中在海外，在龙生已被批捕无法领导公司日常经营工作的情况下，公司业务急剧萎缩，预计3个月内难以恢复正常。

宏盛科技表示，针对上述紧急情况，公司曾向公安部门提出“取保候审”申请，希望龙生能有机会参与公司事务决策，但迄今未获得批准。

随即，公司董事会立即成立了由

董事朱方明担任公司董事会临时负责人，并由陶正德和唐宝华协助朱方明先生工作的三人工作小组，应急处理董事会授权的公司日常经营事务。公司紧急与供应商和客户进行协商，已在支持公司业务持续进行方面获得一定的谅解。公司多次召开公司中层经理会议，稳定公司员工情绪，并尽可能保持各部门的正常运行。

根据目前情况，宏盛科技董事会估计，如龙生可以通过“取保候审”等方式尽早获得继续履行其董事长兼总经理的职权，则公司业务可能逐步恢复，恢复程度视其可履行职权的程度而定。如龙生无法与公司沟通、无法参与决策的现状在未来3个月内继续延续，则公司将尽一切努力维持公司的经营，但公司董事会无法

对业务的维持程度做出判断。

宏盛科技自3月17日起连续停牌，公司表示，鉴于宏盛科技目前所处的特殊状况，根据相关规定和要求，为充分揭示风险，公司股票于2008年3月19日继续停牌一天，从3月20日开始实施其他特别处理，公司股票简称由“宏盛科技”改为“ST 宏盛”。

## 轻纺城获 1400万浙商银行分红

轻纺城今日公告称，公司近日已收到浙商银行股份有限公司2006年度股利分红款14316964.20元(税后)。(彭友)

## 湖北金环 实际控制人变更

湖北金环今日发布公告称，公司昨日接到第一大股东湖北泰跃投资集团有限公司通知，湖北泰跃控股股东北京泰跃房地产开发有限责任公司日前与湖北嘉信投资咨询有限公司签订了《股权转让协议书》，将其所持有的湖北泰跃70%股权转让给湖北嘉信。上述股权转让将使公司实际控制人由2007年年报披露的刘军变更为蒋岚和朱俊峰。(徐锐)

## 安信信托 披露要约事项进展

安信信托今日公告称，根据相关规定，中国中信集团、中信华东(集团)有限公司以各自持有的中信信托有限责任公司股权认购公司发行股份行为触发上市公司收购。根据相关要求，收购人提出豁免要约收购申请时需提供最近一个会计年度经审计的财务报告，因中国中信集团公司和中信华东(集团)有限公司下属合并报表公司众多，审计报告编制工作量较大，目前中国中信集团公司和中信华东(集团)有限公司2007年度财务报表的审计工作尚在进行中。

安信信托向特定对象发行股份购买资产暨重大资产出售的交易方案已于1月11日经股东大会审议通过。本次交易的申报文件已报送中国证监会审核。(彭友)

## 茂化实华收到 转让索特盐化余款

茂化实华今日公告称，原公司控股子公司重庆索特盐化股份有限公司76.65%股权受让方房地产开发有限责任公司已于前日支付了转让余款1613.83万元，至此，公司已全部收回索特盐化的股权转让款。

据悉，2006年年初，茂化实华将所持有的公司控股子公司索特盐化76.65%的股权转让给北京泰跃，转让价为8600万元。(周鹏峰)

## 银星能源 解决违规担保

随着公司对历史遗留违规担保问题的解决，银星能源又扫除了公司进行非公开发行股票上报过程中的一个障碍。

银星能源今日发布公告称，公司日前收到广东省揭阳市中级人民法院的民事裁定书，免除公司为新宝荣实业发展(深圳)有限公司违规担保3000万元的连带责任。与此同时，公司目前还同中国农业银行深圳布吉支行就公司为深圳市林博科技有限公司违规担保4198万元解除事宜签署了相关解除协议。

银星能源还宣布，募资项目中的宁夏太阳山风场一期工程已完成风机基础浇注工作及风机的吊装工作，正在进行连接并网及发电试运；宁夏贺兰山风场五期工程正在等待接入系统审查通过后进行前期筹建工作；宁夏红寺堡风场一期工程由宁夏银仪风力发电有限责任公司以其自筹资金负责前期筹建工作，目前工程前期筹建工作正在进行，已完成风机基础浇注及部分风机的吊装，110KV升压站已完成各项电气设备调试工作。(徐锐)

## ■公告追踪

# 牵手中国建材 祁连山整合西北市场决心依旧

◎本报记者 徐锐

祁连山整合西北水泥市场的决心依旧未变。在公司2007年增发方案逾期搁浅后，祁连山日前再次启动增发融资计划。

祁连山昨日发布公告，公司拟以9.86元/股的发行价格向中国建材、甘肃省国有资产经营有限责任公司发行6600万股公司股票，其中向中国建材发行5000万股，向甘肃省国有资产经营有限责任公司发行1600万股。所募6.5亿元资金将投资陇南3000t/d新型干法水泥生产线工程等三个项目。

“本次增发的实施将有效解决祁连山当前的资金瓶颈问题。”平安证券建材行业分析师王昕对记者表示，西北地区水泥市场以往的恶性竞争以及公司近几年的产能扩张，令祁连山在目前资金运用方面捉襟见肘，这也间接制约了公司的长远发展。

据王昕介绍，2006年之前，与祁连山市场区域重叠的大通河水泥采取了跟随的定价策略，与公司在兰州地区展开恶性价格竞争，导致兰州地区的水泥价格不断下降，致使祁连山在兰州地区的销售非常被动，盈利能力受到较大影响。此后，祁连山则通过受让股份控股了大通河水泥，在扩大产能的同时也使竞争环境得到了极大的改善，但公司在精力及财力上也付出了不菲的代价。

对此，祁连山在昨日的增发预案中则表示，近年来一直进行的产能扩张，需要大量的资金作支持，使得公司的银行借款逐年增加，截至2007年9月30日，公司负债总额为158710.92万元，资产负债率达到60.23%。为解决制约公司发展的资金瓶颈，遂拟通过非公开发行股票募集资金发展所需资金。

更值得关注的是，中国建材的入股无论对祁连山还是其公司自身来讲都是双赢的选择。业内人士指出，受资金紧张等因素影响，祁连山一直没有投产较大规模的水泥生产线工程，其去年增发议案中所涉及的投资工程也仅在陇南新建一条2000t/d新型干法水泥生产线。而在中国建材参与的本次增发方案中，该生产线的规模增至3000t/d，其同时还在青海增



建了一条2500t/d新型干法水泥生产线工程。该人士指出，长期来看，水泥市场的价格将会稳步上升，而随着产能的逐步释放，祁连山的未来盈利能力是十分可期的。

而对于中国建材来讲，入股祁连山则更具有战略性意义。上述人士指出，中国建材一直想在水泥行业做大做强，近年来通过对旗下子公司中联水泥、南方水泥的整合经营，已先后布局了淮海经济区及我国东南部地区，但在西北地区的水泥市场却依旧空白。因此通过本次入股，不排除中国建材日后以祁连山为平台，借机整合西北水泥市场的可能性。

事实上，祁连山早在去年1月便以提出了与本次募资投向类似的增发方案。公司当时拟向香港惠理基金管理公司等特定对象发行不超过1.5亿股公司股票，此后增发事宜却一直未见进展，直至今年2月12日增发方案逾期。对此，王昕表示，由于水泥产业具有高能耗、污染中的特点，国家环保总局也曾于今年1月要求公司对环保存在的五个方面的问题进行完善整改，因此环保问题是祁连山上次增发逾期的主要原因。而若本次公司增发所投

项目存在环保问题，其方案也将存在不通过的可能。

对此，记者注意到，祁连山在本次增发预案中着重对于募投资项目环保问题给予了描述。其中“平凉4500KW纯低温余热电站工程”以

及“青海2500t/d新型干法水泥生产线工程”均已获得了甘肃省环保局的批复，同意相关工程的建设，“陇南3000t/d新型干法水泥生产线工程”也正在办理该项目的备案登记和环境影响评价工作。

## 资料：祁连山本次增发募资投资项目一览

序号	项目名称	总投资额 (万元)	项目内容
1	陇南3000t/d新型干法水泥生产线工程 (含地热余热发电站和矿山建设)	43,708.68	在甘肃陇南建设一条3000t/d新型干法水泥生产线及配套矿山建设，年产水泥120万吨，同时，利用水泥窑余热配套建设6000KW纯低温余热电站，项目有效期为1年。
2	平凉4500KW纯低温余热电站工程	5,103.54	利用平凉祁连山2500t/d熟料干法水泥生产线窑头及窑尾中低温余热建设一台4500KW纯低温余热发电机回用于水泥生产。项目有效期为1年。
3	青海2500t/d新型干法水泥生产线工程	38,948.40	在青海省湟中县建设一条2500t/d新型干法水泥生产线，年产水泥63.45万吨。项目有效期为1年。项目已于2007年9月开工，预计于2009年3月建成。

## ■公司直通车

# 资产整合 第一食品欲做黄酒业“茅台”

◎本报记者 杨伟中

身为国内黄酒行业盈利能力最强的金枫酿酒公司原任老总，现为中国第一食品总经理的汪建华昨天明确告白投资人：今后第一食品的品牌黄酒就是要做成这个行业中的“茅台”，以自身特有的优势在高端黄酒市场上巩固龙头地位。

由于第一食品拟将其零售及食品代理置换出去而纳入“和酒”资产之举引起了市场的密切关注。昨天上午，该公司主要负责人就光明食品集团旗下两大品牌黄酒携手一体后预期的整合效应、成本控制与盈利能力，以及未来发展前景等核心问题，与来自京沪粤等地数近40家机构的投资人进行了热切的面对面交流。

第一食品原有的四大产业一旦按拟定中实施资产置换之后将缩减为黄酒和糖业两大产业。为此，针对

投资者有关公司产业定位问题，第

一食品副董事长刘海波指出，黄酒将是公司未来集中精力打造的主要产业。这是在实际控制人光明食品集团和控股股东层面都一致确认的发展定位，而糖业目前主要借助于控股股东的力量运作。对第一食品而言是一种长期投资及获取一定的投资收益，至少到目前为止未有任何剥离出去的考虑。

汪建华通过对两个品牌黄酒整合后一系列要素的分析解答了部分机构投资者的疑虑。他指出，此次置入的“和酒”本身含在华光酿酒公司之中，由于平时无须像上市公司那样披露业绩报告而外界不清楚它的实际情况，我们现在仔细了解下来它的资产质量、管理及营销情况都比预想的更好。而且他认为，一旦两者结合于一体后，“和酒”与“石库门”两者完全可以形成1+1>2的良好效应，譬如前者可直

接从后者这里获得基酒原料，马上即可减低原本外购的高成本开支；同时双方之间既可共同分享原本各自的市场渠道，又可同一规划产品的市场定位而避开同业竞争。在回答有关两个企业整合过程中是否会达到预期效果时，汪建华坦言，关键的问题是今后如何实现从两个资产的整合进入到两个企业的融合，这需要原本属于两个企业的管理团队、人才队伍和企业文化之间实现真正的有机交融，并且运用一种行之有效的商业模式，使得两者在生产技术、市场营销等方面都可以发挥出最佳的运营状态。对此，他表示很有信心实现这样一种良好格局。

有投资者担心黄酒及其包装物如粮食、玻璃等涨价和劳动力成本上升会否对公司市场竞争力带来一定的影响，汪建华解释道：由于我们多年来一直采取市场招投标方

## 鑫科材料 第一大股东股权重整

◎本报记者 彭友

鑫科材料今日公告称，芜湖市飞尚实业发展有限公司和自然人余劲松分别持有公司第一大股东芜湖恒鑫铜业集团有限公司50%的股份。

2008年3月17日，接恒鑫集团通知，余劲松与深圳市旭哺投资有限公司、芜湖市飞尚实业发展有限公司签订股权转让协议，将其持有的恒鑫集团33%的股权转让给深圳市旭哺投资有限公司，并将其持有的恒鑫集团17%的股权转让给芜湖市飞尚实业发展有限公司。上述股权转让事宜已在芜湖市工商局办理完成全部变更登记手续。

本次股权转让后，自然人余劲松不再持有恒鑫集团股份，深圳市旭哺投资有限公司共持有恒鑫集团33%的股份，间接持有鑫科材料11.54%的股份，芜湖市飞尚实业发展有限公司共持有恒鑫集团67%的股份，间接持有鑫科材料23.43%的股份。

## 国电电力 太阳宫2号燃机通过试运行

◎本报记者 唐学良

日前，北京太阳宫燃气热电有限公司2号燃机，顺利通过了168小时满负荷试运行。

位于北京朝阳区太阳宫地区的北京太阳宫燃气热电冷联供工程，是北京2008年奥运会重要配套项目、北京市重点工程。由北京能源投资(集团)有限公司(股份74%)和国电电力发展股份有限公司(股份26%)共同出资组建的北京太阳宫燃气热电有限公司(简称京阳公司)负责建设和运营。工程建设规模为2×35万千瓦级燃气-蒸汽联合循环发电机组，机组年发电量34亿千瓦时，供热面积1000万平方米，供热区域40平方公里。

该工程自2007年7月13日正式开工建设，其中，1号机组仅用17个月就完成常规需26个月才能建成的工程，创全国同类型机组建设时间最短记录。并于2007年12月29日首次并网发电成功，机组满负荷试运行期间，自动、保护及仪表投入率均为100%，平均负荷率和其他各项参数均达到优良水平。此次2号燃机顺利通过168小时满负荷运行试验，标志着北京太阳宫燃气热电冷联供工程已完全具备为奥运场馆提供安全可靠绿色热电的能力。

该工程建成后，将直接承担向奥运场馆及其周边地区供热的重任，同时为首都电网提供重要的电源支撑。机组投产后将显著改善北京市大气环境质量，对建设北京宜居城市具有重要意义。

## 安凯客车 零元转让亏损子公司

◎本报记者 徐锐

安凯客车今日发布公告称，经公司董事会审议通过，公司拟将所持有的重庆安凯客车有限公司(以下简称：重庆安凯)51%的股权以零元的价格转让给安徽安凯汽车集团有限公司。

安凯客车表示，重庆安凯几年来经营持续亏损，虽经多方努力，仍不能有效扼制业绩下滑，2005年已处于非持续经营状态，资不抵债，并且2006年已不纳入公司当年合并财务报表范围，2007年也不会纳入合并财务报表范围，因此本次股权转让有利于改善公司资产质量，提高公司的竞争能力。

资料显示，截至2007年12月31日，重庆安凯资产总额2.11万元，负债总额3629.13万元，净资产为-3627.02万元。

## 产能升级 中国服装提高产品附加值

◎本报记者 潘乐天

中国服装董事长冯德虎昨日在股东大会上表示，公司将加快浙江汇丽印染整理有限公司二期工程项目建设，满足汉麻产品订单的需求，走印染企业的规模化发展道路，不断延伸产业链。

此次续建项目是2003年总项目的复工延续。由于当地土地资源紧张，公司在2007年年底最终落实了剩余土地指标。公司一期工程稳固了特定客户和产品市场，其汉麻高附加值产品得到全面开发，但生产规模还是不能完全满足客户需求。

根据规划，二期工程项目分生产线设备投资和基建投资两大部分：一是在现有设备数量基础上进行“特种产品和涂层生产线”改扩建项目，设计印染加工能力3000万米/年，以服务于特种产品、国际名品及国内需求。二是建设“汉麻宽幅印染、原料彩染、纤维加工纺纱和液氨整理生产线”。此项目具有加工产品档次高、特种功能整理范围广等特点，设计印染加工能力达到2000万米/年的生产规模。

项目一期工程为公司可持续发展打下了坚实的基础。由于水电基础设施完备，环境保护和污染防治投资到位，节能减排措施得力，公司在2007年获得杭州市萧山区人民政府授予的东片印染化工业省级环保重点监管区整治“先进单位”称号。公司高层表示，项目投资已做环境评估和政府审批，在设备选型上将积极采用环保节能型产品。

目前，汉帛用麻量在全国最大，去年1300万件的服装出口，其中60%是麻类产品。